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ročník 7          září 2004           číslo1   ..

pravidelně nepravidelný časopis oddílu Sýčfíni 

Zprávy z oddílu

 
Vítám všechny v novém oddílovém roce 2004/2005. Nejdřív to co je stejné jako loni a stojí za připomenutí. Schůzky se konají v DDM od 1600 do 1800, dokud je hezké počasí chodíme ven a až bude zima a deštivo pak do klubovny. V klubovně samozřejmě potřebujeme přezůvky. Stejné zůstává i vybavení na schůzky tj. zápisník, tužka a uzlovačka.

Další kolonkou jsou příspěvky. Pro letošek jsou 600 Kč a potřeboval bych je zaplatit co nejdříve. Pokud možno do měsíce, měsíce a půl.

Pro vysvětlení a pro rodiče nováčků uvádím jak to vlastně je s naším oddílem po organizační stránce. Pokud by někomu něco nebylo jasné - rád vysvětlím                          tel. 605/210148 - Š. Hudec.


Oddíl Sýčfíni je turistický oddíl pro děti ve věku šest až patnáct  let. Jsme součástí Sdružení Pionýr a současně pracujeme pod hlavičkou DDM na Praze 5. Tato složitost a s tím spojené dvě přihlášky jsou způsobeny tím, že nemáme vlastní klubovnu. DDM nám klubovnu poskytuje, ale za cenu toho, že se jako oddíl registrujeme pod DDM a platíme 350 Kč na dítě ročně. Z těchto peněz dostaneme nazpátek cca 500 - 1000 Kč na drobný materiál pro činnost ( loni jsme je použili na nákup oddílových notýsků). Jako členové Pionýra platíme ještě členské příspěvky, od Pionýra potom dostáváme dotace na činnost. Na letní tábory - z těch se hradí údržba - a modernizace táborové základny a na vícedenní akce (podzimní prázdniny a velikonoce) - ty používáme na zlevnění akce a činnost během roku.

Štěpán

program září

9.9. první schůzka

16.9. schůzka

23.9. schůzka

24.9.-26.9. - zahajovací výprava Čestín

28.9. - státní svátek - 

výprava parním vlakem

program říjen

7.10. - schůzka

14.10. - schůzka

16.10. - jednodenní výprava

21.10. - schůzka

27. - 31.10. - podzimní prázdniny

zahajovací výprava -  Čestín

24.9. - 26.9. 2004

sraz: 15:30 před  klubovnou

návrat: 18:00 před  klubovnu

cena: 220 Kč

co s sebou:   dobré oblečení, klidně něco navíc a hlavně náhradní ponožky , šátek, pevnou obuv (nejlépe koženou), pláštěnku!!!!!, hygienické potřeby, spacák, šátek !!!, spát budeme ve srubu, baterku, kdo má - nůž, ešus, lžíci, zápisník, uzlovačku,  dva lístky na MHD (kdo potřebuje), svačinu do vlaku - na místo přijedeme po osmé hodině

