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pravidelně nepravidelný časopis oddílu Sýčfíni 

Zprávy z oddílu

Ahoj Sýčfíni, máme za sebou další měsíc. Tentokrát kratší než obvykle. Byly totiž jarní prázdniny a velikonoce. Zato duben bude mít obvyklou délku a počet výprav.

Na velikonoce jsme jeli do Kralovic. Pokud někdo chodí déle do oddílu, tak ví, že tady už jsme jednou byli. Na rozdíl od Vraclavi, kde jsme také byli po druhé (tedy spíše třetí), se nám tady opět líbilo. Je tady tělocvična, kde se mohli hoši vyřádit a unavit (což platí i o dívkách). Počasí mělo být mizerné, ale nakonec nejen nepršelo, ale bylo i teplo. Měli jsme i celotáborovou či spíš celovelikonoční hru „Cesta za pokladem mága Fensarila“, kterou výborně připravila a zorganizovala Radka. Takže si myslím, že to byli nejlepší velikonoce za poslední roky.

K velikonocům bych měl ještě jednu malou poznámku - jsem rád, že všichni kdo byli na velikonocích měli chuť soutěžit a snažili se vyhrát. Ono je totiž dost těžké připravovat hry a soutěže pokud se někdo tváří jaký to je “vopruz“ a proč by se vlastně měl namáhat. Tento poněkud složitý úvod mířil hlavně ke dvěma nejmenovaným členům oddílu (Vaškovi a Mirkovi). Ti totiž nepochopili, že noční bojovka s baterkou není bojovka a slušně se nechováme jen pokud jsou vedoucí v dohledu. Čímž zkazili závěr celovelikonočky nejen sobě, ale i zbylým členům družinky. 

Ještě jedna poznámka - pokud chce někdo vzít s sebou na nějakou akci vzít kamaráda i kamarádku, není problém, jen je to potřeba včas a dostatečně oznámit. To samé platí i pro tábor.           Štěpán

Na závěr jako vždy k táboru - přihlášky jsou rozdány a doufám, že se brzo vrátí nazpátek i s potvrzením od lékaře. Máme ještě několik volných míst, pokud někdo víte o někom, kdo by s námi chtěl jet, dejte mu vědět.

oddílové
bodování

březen 

1, Mirek


2, Terka


3, Tomáš
4, Maruška


5, Sára


6, Monika

7, Jirka


8, Klára


9, Rozárka
10, Vašek


11, Radek


12, Martin M.

13, Alice


14, Pavla


15, Tonda
16, Bára.


17, Eliška

19, Michal
18, Martin H.

20, Vašík


21, Matla


22, Renata


Štěpán

program duben

7.4. - schůzka

14.4. - schůzka

15. - 17.4. - výprava 13+

Kuklíkova lhota

21.4. - schůzka

28.4. - schůzka

29.4. - 1.5. - výprava  Čestín

program květen

29.4. - 1.5. - výprava  Čestín

5.5. - schůzka

7.5. - výprava - turnaj Ringo

12.5. - schůzka

19.5. - schůzka

26.5. - schůzka

